



## В Бугуруслане возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам организации



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в период с августа по октябрь 2019 года, руководство строительной организации, обладая достаточными денежными средствами для выплаты заработной платы и иных установленных законом выплат, свыше двух месяцев, полностью не выплачивало заработную плату 76 работникам организации, в результате чего образовалась задолженность на общую сумму около 4 миллионов рублей.

В настоящее время задолженность по заработной плате перед работниками предприятия погашена полностью.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователями будет установлено, имеется ли



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

задолженность по заработной плате перед другими работниками, в каком объеме и за какой период времени. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется Бугурусланским МСО СУ СК РФ по Оренбургской области.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1440350>